

(4) 如来的法宝

如来道：“这一去。要踏看路道，不许在霄汉中行，须是要半云半雾；目过山水，谨记程途远近之数，叮咛那取经人。”

菩萨下界，探路是一层天、一层天往下走。半云半雾？哈哈，这个是文字障，云雾乃原始之水演化物质的形态，每层天，菩萨都在其原始之水上行。当有一日修行者修到这一层天，肯定是一切早就铺就好了，成了怎样，不成怎样。成了物质怎么演化，不成物质怎么演化。每个修道人情况都不同，菩萨定要事先安排妥当。

菩萨安排，可不只是两种情况，却是两类情况，每类都有众多种可能性发生，每种可能性，菩萨都算计好了。唯有如

此，修道人只要心坚，才可以修成。不然的话，心坚也没用。修道人修炼的过程，却更是佛和菩萨艰辛的过程。

如来道：“但恐善信难行，我与你五件宝贝。”一旦踏上西行之路，全都是艰难险阻，换成一个普通的人，肯定是走不了多远的。就算是一个一心修道的意志坚强的神通广大的修道人，一样不成！修道人，必须有神仙的法宝保护。修道人脆弱吗？不是，脆弱的人肯定就不会踏出这一步。那为什么一定要神仙法宝护身？因为一旦踏上西天之路途，所有的妖魔鬼怪都不再把你当作一个普通人了、就把你当作一个必须拦截的、必须吃掉的业主、欠债潜逃者。在它们眼里，它们是你的债主！你去西天，等于是赖帐不还还要逃跑。

“穿我的袈裟，免堕轮回。”在没有修出神体的修道人身上，下一个保护

罩，这个保护罩直接通联着佛祖。保护罩什么用途？免堕轮回。什么意思呀？那就是他神体还带着一般人的肉身，但是从三界中隔离出来了。对，第三次，我们看到了神仙在三界内制造出一个孤态的时空泡。

“持我的锡杖，不遭毒害。”不对，一路上陈玄奘没有少遭毒害吧，经常给搞得七荤八素的。嘿嘿，可看到佛祖在这句之前的那句：“若肯坚心来此，……”

不管遇到什么，只要陈玄奘的信念坚定，佛祖的法宝是绝对不会失效的。

问题是，陈玄奘经常是动摇西摆。这个坚心，不修行的人看了也糊里糊涂、不知所云、以为虚言骗人。是的，一般不修行的人，是没有产生过此心的，也不可能知道怎么回事，正常。

在佛祖的锦澜袈裟中，隔绝的时空泡内，玄奘所经历、所感受的一切，其实，已经是经过一层处理的、间接的、虽然逼真度百分百、但是的确是完全是——虚拟的了。

当然了，修道人如果遇到什么困难恐怖都心坚不动，那佛祖立码儿就拉他登上佛位莲台，绝对滴。那也不用修了，还修什么嘛。修道人就是在动摇中选择，在选择中挑选菩萨在每一层天铺就的无数条路中那些正路，只要挑中一条，那立刻就升级，完成这一层的修炼。

佛祖的锡杖，乃是佛祖弟子的标志，持杖表示承佛的法传，是佛的人。

如来又取三个箍儿，递与菩萨道：“此宝唤做‘紧箍儿’，虽是一样三个，但只是用各不同。我有‘金紧禁’的咒语三篇。假若路上撞见神通广大的妖魔。你须是劝他学好，跟那

取经人做个徒弟。他若不伏使唤，可将此箍儿与他带在头上，自然见肉生根。各依所用的咒语念一念，眼胀头痛，脑门皆裂，管教他入我门来。”

以前读到关于如来的箍儿，都觉得如来佛真是狠人，尤其是陈玄奘，更是觉得看起来蔫茄子，咒起最帮他的孙悟空来可来劲儿了。

后来才发现，这个箍儿，是一个现世报的机关。它把一个人脑袋中的恶念，会造成的恶业，与将来恶业反噬的痛苦，之间的这个很长的时间差，给消掉了。它是一个时空通道，把将来的果直接跟现在的因挂起来，变成如影随形的同步关系，并且是把各种各样的苦难转换成单一的疼痛。悟性好的修道人，一说自然会会心的微笑。

制造这样一个箍儿，真的是得贯通天上和地下的法力，穿透各个层面的时空，把其中的循环因果关系，能够在在一个单独的时空中再造，并且再呈现到修道人能感受的程度。修道人的身体，始终在这个隔离的孤态的时空泡中，三界内的其他的生灵看不见、也感觉不到。